



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1087

13.01.2024 (135)

Michael Kühnen Politické vojsko: Tradícia a duch SA

Časť 10

BUĎTE MILOSRDNÍ!

Ťažko v boji a ťažko vo víťazstve - tak dokončíme národnosocialistickú revolúciu!

Politický vojak musí byť tvrdý: Jeho boj je obetavou cestou, ktorú môže úspešne podstúpiť len ten, kto v sebe prekonal všetky slabosti, buržoázne pochybnosti, obavy a nejasnosti.

Boj v našich radoch je výberovým procesom, v ktorom prežijú len tí, ktorí sú skutočne vojakmi a uvedomujú si hrdinský postoj k životu; tí potom tvoria bojovú elitu národa, ktorá je skutočne predurčená byť nositeľmi novej ríše!

Na čele NAŠEHO štátu nebudú veľkostatkári, ktorí ho chcú zneužívať na kŕmenie, ale vojaci, ktorí sa v bojoch naučili obetavosti, nezlomnosti a tvrdosti. A tento národnosocialistický štát nebudú vnútorne ani navonok chrániť bezmyšlienkovití, byrokratickí nájomníci či bezduchí karieristi, ale naši idealistickí bojovníci v hnedých košeliach - ľudia, ktorí museli obetovať všetko,

ktorí prešli prenasledovaním a väzeniami demokratov, ktorí sa pri tom stali tvrdými a od ktorých sa preto netreba obávať zneužitia ich moci!

Politický vojak však musí byť tvrdý aj voči nepriateľom nemeckého národného spoločenstva a nepriateľom strany: národnosocialistická revolúcia už nikdy nesmie uviaznuť v polovičitých opatreniach a buržoázných kompromisoch! Tak ako všetky zložky strany, aj SA má bojové a výchovné poslanie: na všetkých úrovniach života národného spoločenstva strana vychováva nemecký ľud, aby sa stal skutočným Volksgenossen, a tak si získava spoluprácu a podporu všetkých dobre zmýšľajúcich ľudí, tak to robí aj SA s bojujúcim ľudom nášho národa. Vychováva ľud prostredníctvom živého príkladu ducha SA. Pritom ich treba získavať a presvedčať - vynútený súhlas je prvým krokom k pokrytectvu, z ktorého sa až príliš rýchlo vyklúje vnútorné odmietnutie, ale vždy aj ľudská menejcennosť: z vynúteného áno sa môže stať tvrdohlavé nie. Len skutočne presvedčený Nemec prišiel byť skutočným súdruhom ľudu. Represiami a terorom nemožno vytvoriť ľudové spoločenstvo - toto poznanie strany o základe jej rekonštrukčného diela (dobrovoľné získanie ľudových más pre nový štát) zabráňuje zneužitiu moci!

Ale sú tu aj ďalšie:

Nie súdruhovia z ľudu, ktorí jednoducho váhajú, ktorí chcú vidieť činy namiesto slov, ktorí sú ešte stále zakorenení v starých ideách alebo zaslepení a podnietení opačnou propagandou - nie, reakční nepriatelia ľudu, ktorí vedome a zámerne chcú škodiť a sabotovať, ktorí hniezdia, aby zradili, ktorí si chcú udržať alebo znovu získať svoje staré výsady!

Reakcia má mnoho tvárí - najsympatickejšia je tá, ktorá spočíva v otvorenom odpore idealistov z opačnej strany. Táto forma boja proti nám však bude v rokoch nášho boja čoraz viac zatláčaná do úzadia, ako nás učia skúsenosti z prvého obdobia boja, a bojovníci opačnej strany budú čoraz viac presvedčení nami a môžu byť získaní pre správnu stranu.

Zostáva teda len predné jadro reakcie, iniciátori a strojcovia, priami beneficiári starého systému. Naši politickí vojaci musia byť voči nim tvrdí, už nikdy im nesmú dôverovať:

Jediné, čo sa proti veľkostatkárom a ich buržoáznym kreatúram počíta, je nemilosrdný boj a víťazstvo, ich úplné odstránenie z nemeckého národného života. Harzburský front a Postupimský deň sa nesmú a nebudú opakovať, rovnako ako 30. jún 1934 a 20. júl 1944: už nemôžu existovať žiadne pakty a kompromisy s mocnosťami a silami včerajška: buržoázia patrí na hnojisko dejín. Len štát robotníkov, vojakov a vodcov - náš národnosocialistický ľudový štát - uskutočňuje národnosocialistickú revolúciu. V tomto štáte už nesmú existovať bonzovia,

buržujovia a paraziti. Nepatria do ľudového spoločenstva, z ktorého sa sami vylúčili svojím historickým zlyhaním, zradou ľudu, tupým materializmom a pokryteckým egoizmom!

Proti týmto ťahačom drôtov reakcie a ich buržoáznym bábkovým pánom znie posledné a posledné prikázanie pre politického vojaka: Buď nemilosrdný - potom zabezpečíš dokončenie revolúcie a jej konečné víťazstvo!

SA V NADCHÁDZAJÚCOM NÁRODNOSOCIALISTICKÝ VOLKSSTAAT!

Národný socializmus definuje človeka ako **samostatne zodpovednú prírodnú bytosť s biologickou dispozíciou vytvárať kultúru**, a tak pravdepodobne prvýkrát v dejinách ľudstva podáva pravdivý obraz človeka, ktorý zodpovedá realite života, presahujúcej všetky viery a ideológie. Toto je skutočné jadro národnosocialistického svetonázoru: myslenie v biologických súvislostiach, a teda nadradenosť prirodzeného poznania nad ideologickým želaním. Čo však táto definícia konkrétne znamená pre národnosocialistický štát, o ktorý sa usilujeme?

Prvým poznáním je, že človek je prírodná bytosť, rovnako ako všetky ostatné živé bytosti vo vesmíre, ktorá podlieha prírodným zákonom. Znie to ako banálna samozrejmosť, ale napriek tomu toto poznanie popierajú alebo ignorujú prakticky VŠETKY ostatné idey a duchovné systémy, ideológie a viery. Avšak tam, kde človek ako biologický druh naďalej ignoruje alebo dokonca neustále porušuje prírodné zákony ako biologický základ svojho života, vedie to k jeho sebazničeniu. Dnešné ničenie životného prostredia a s ním spojené vymieranie mnohých živočíšnych a rastlinných druhov v dôsledku zásahov človeka do prírody je toho úplne jasným varovným signálom.

To nás však vedie k druhému poznatku: na rozdiel od všetkých ostatných nám známych foriem života, ľudské bytosti nepodliehajú len svojim prirodzeným inštinktom, ktoré ich nútia prispôbovať sa prírodným zákonom a nimi určenej realite života.

Človek je zodpovedný sám za seba! Má (zdanlivú) slobodu žiť aj proti prírode, podriať si ju, znásilňovať ju a vykorisťovať, nesprávne sa chápať ako "pán stvorenia", a tak ohrozovať svoje vlastné prežitie ako biologického druhu. Presne to robil v dlhých epochách svojich dejín - so stále väčšou energiou a nevedomým deštruktívnym a sebazničujúcim hnevom. Môže však tiež - a to od neho národný socializmus vyžaduje - žiť dobrovoľne v súlade s prírodou a jej zákonmi, a tak zachovať a rozvíjať svoj druh. To je základný zákon prírody - zachovanie a rozvoj druhu. Ten u človeka,

samozrejme, nemá len biologickú povahu prostredníctvom vysokého šľachtenia, ale prejavuje sa predovšetkým v procese kultúrnej tvorby:

Rovnako ako ostatné telesné orgány - na behanie, boj, maskovanie atď. - slúžia na prežitie druhu. - slúžia na prežitie druhu, mozog človeka a s ním aj jeho inteligencia a sebakontrola slúžia ako biologický nástroj na prežitie, pretože fyzicky je človek skôr slabým tvorom a inak nemá takmer žiadne fyzické orgány, ktoré by ho mohli v boji o prežitie prevýšiť alebo dokonca vyrovnať jeho nepriateľom. Predispozícia človeka vytvárať väčšie skupiny ako komunitné bytosti a budovať kultúru teda nie je nadprirodzeným darom, ale biologickou vlastnosťou, ktorá je vhodná na to, aby umožnila prežitie človeka ako druhu. Národosocialistický štát si teraz kladie za úlohu zabezpečiť, aby sa táto biologická predispozícia človeka na vytváranie kultúry skutočne uplatňovala spôsobom, ktorý zodpovedá jej účelu.

Prežitie vlastného druhu - to je cieľom štátu.

Ako sme však videli, okrem zachovania druhu je v človeku zakotvený aj rozvoj druhu (vyšší rozvoj) ako spôsob života - a to nielen biologicky v zmysle vysokého rozmnožovania, ale predovšetkým ako kultúrny ďalší a vyšší rozvoj. Nie všetky ľudské rasy a národy išli touto cestou: Niektoré z nich dodnes zotrávajú v spôsobe života z doby kamennej, iné k tomu prinútili len vonkajšie podnety - určite proti ich vôli a možno aj proti ich životnému šťastiu. Biely človek - árijská rasa, ako hovoríme - však od začiatku a čoraz búrlivejšie pokračuje na ceste kultúrneho stvorenia; zjavne to hlboko zodpovedá ich prirodzenosti a duši.

Preto národno-socialistický štát berie pod svoju ochranu aj kultúrny rozvoj. Týmto spôsobom sa vyhýba dvom možným extrémom v oblasti napätia medzi prírodou a kultúrou:

Ani pod bojovým pokrikom "Späť k prírode" nechce rozpustiť kultúrny poriadok a vrátiť sa k formám života z doby kamennej, nech sú akokoľvek "prirodzené", ani sa nesnaží podľa vedúcej zásady "Podmaňte si zem" postaviť proti prírode a v rozpore s jej zákonmi jej vnútiť svoju vôľu! Národosocialistický štát organizuje človeka podľa prírody - predovšetkým ako samozrejmu prírodnú bytosť s biologickou dispozíciou vytvárať kultúru.

Zároveň však človek - či už ako prírodná bytosť, alebo ako kultúrna bytosť - vždy zostáva predovšetkým spoločenskou bytosťou: Zachovanie druhu a rozvoj druhu sú určite úlohami jednotlivca, keďže každé ľudské spoločenstvo môže fungovať len prostredníctvom svojich jednotlivých členov, ale oboje má zmysel len na pozadí spoločenstva ľudí, ktoré prežíva jednotlivca a dáva jeho životu hodnotu a zmysel.

Rozlišujeme medzi prirodzenými spoločenstvami rodiny, klanu (kmeňa), ľudu a rasy a kultúrnymi spoločenstvami mužského zväzku, štátu, národa a ríše. Samozrejme, ľudské bytosti nemožno a ani nesmieme deliť takto schematicky, pretože nie sú buď prirodzenými, ALEBO kultúrnymi ľudskými bytosťami, ale sú vždy oboma, aj keď - podľa svojej povahy - v rôznej miere: napríklad ženy sú predovšetkým prirodzenými ľudskými bytosťami, a teda dušou prirodzených spoločenstiev, a muži sú skôr kultúrnymi ľudskými bytosťami, a teda dušou kultúrnych spoločenstiev.

Preto je najmenšou prirodzenou bunkou ľudského spoločenstva rodina, v ktorej strede stojí žena a dieťa, ale skutočným základom KULTÚRNEHO vývoja je podľa toho mužské spoločenstvo ako predpoklad každej vyššej rozvinutej štátnej existencie. Národnosocialistické hnutie je v spoločnej práci strany a Národnosocialistického zväzu žien tvorcom ľudového spoločenstva, ale zároveň je v životnej forme mužského zväzu aj nositeľom štátu - cieľom práce a boja nášho spoločenstva je preto národnosocialistický ľudový štát, v ktorom po prvý raz od dávnych čias príroda a kultúra opäť našli a nájdu svoje prirodzené doplnenie a vzájomné prelínanie - v službách prežitia a vyššieho rozvoja nášho ľudského druhu, a tým aj novej tisícročnej vyspelej civilizácie!

O tom snívame a za to bojujeme.

V tomto národno-socialistickom ľudovom štáte budúcnosti nájde SA - ako životná forma politických vojakov nemeckého národa - svoje miesto. Vyplýva to zo základnej národnosocialistickej otázky, ktorá priradzuje svoje miesto každému útvaru ľudu a strany:

ČÍM MÔŽE TÁTO ŠTRUKTÚRA, TOTO SPOLOČENSTVO ĽUDÍ, PRISPIEŤ K PREŽITIU A DRUHOVO VHODNÉMU ROZVOJU NAŠEJ KULTÚRY A AKO MUSÍ BYŤ ORGANIZOVANÉ, ABY ZODPOVEDALO BIOLOGICKEJ PODSTATE SVOJICH ČLENOV?

Odpoveď na túto otázku jednoznačne vyplýva z tradície a ducha SA, ako sú rozpracované v tomto dokumente:

SA organizuje bojovú elitu strany v čase boja a po víťazstve bojovú elitu nemeckého národa - je teda životnou formou politického vojska. V národnosocialistickom ľudovom štáte, ktorého nositeľom je strana ako životná forma nemeckých pracujúcich, preberá SA ako ich bojová búrková divízia vnútornú a vonkajšiu ochranu štátu!

Tak ako v čase boja sa organizuje ako životné spoločenstvo - ako mužský zväzok

bojovníkov, ktorí sa ako politickí vojaci cítia byť zaviazaní predovšetkým národu a sú rytiermi národno-socialistickej revolúcie! V nadchádzajúcom národnosocialistickom ľudovom štáte bude teda SA na jednej strane jadrom ľudových milícií zahŕňajúcich všetkých mužov nášho ľudu, ktorí sú schopní nosiť zbraň (Volkssturm), na druhej strane ovládne celý aparát vnútornej bezpečnosti a pretvorí ho vo svojom duchu (generál SA) a napokon so svojimi štábnymi gardistami zabezpečí aj revolučnú gardu národnosocialistického ľudového štátu a zasväť jej svoj život v úplnej a bezhraničnej pripravenosti na obeť a oddanosť.

Národnosocialistický ľudový štát je teda štátom SA nie preto, že ho SA ovláda (to robí strana), ale preto, že ho preniká svojím duchom a v konečnom dôsledku sa snaží podľa toho vychovávať všetkých mužov nášho ľudu.

To však napĺňa hrdé slovo náčelníka generálneho štábu Röhma:

"SA je a zostáva osudom Nemecka!"


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretieho Reichu (www.movingthecent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz



Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German French / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!